



宣教士	未得之民	总部及地区	宣教士	工场及专案事工	宣教士	地区
SUN 日	MON 一	TUE 二	WED 三	THU 四	FRI 五	SAT 六
			<b>1 黄康妮</b> 今年以来常为泌尿系统感染而就医治疗,影响睡眠及心情。祷告能获妥善治疗,完全根除疾病。	<b>2 泰国</b> 後疫情中泰国是东南亚率先开放国门的国家,求主预备合适的机会使更多工人能进入禾场。	<b>3 以诺夫妇 (等候赴泰)</b> 求神引领本月办理签证的过程,包括预备资料递签和出签。也求神预备我们搬家进入禾场的费用。	<b>4 美国办公室</b> 美国国际关怀协会20周年庆典特会,订於本月5日举行,将使用实体及线上双轨同时进行,为此特会向神献上感谢祭。
<b>5 俊德夫妇 (等候赴柬)</b> 我们预备申办签证,於明年二月前往柬埔寨,请为申请过程顺利完成祷告。	<b>6 超自然的相遇</b> 感谢神向许多印度教徒彰显大能的奇事和作为,愿神荣美的名在印度教群体中被颂赞、传扬。求圣灵浇灌印度教徒,使凡有血气的都渴慕基督、寻见基督。求神让印度教徒认识耶稣是唯一的真神,从偶像崇拜、巫术、血祭的属灵管束中,获得自由和释放。求神让印度基督徒在对神的认识上成长,信心更成熟和坚定。	<b>7 新西兰办公室</b> 参与食物银行一位牧师确诊染疫,但感谢神没有人被传染,求神保守这工不受搅扰。也请为能进一步接触穆斯林的家庭和儿童代求,盼望设立补习中心作为持久建立关系的平台。	<b>8 黄家夫妇 (等候赴日)</b> 黄弟兄上月已申请了日本的语言学院,求神保守签证的申请、赴日本前夫如两人能安排更多时间学日语。同时,求神赐福本月底举办第二次的青年艺术营。	<b>9 缅甸</b> 山区因疫情加重继续在封村(整个区确诊100多位,至今都是轻症,无死亡病例);疫情隔离+近期雨水较多,待收的谷子烂在地里,请代祷。	<b>10 K&amp;L夫妇</b> 请为目前主日和周间聚会的人员、同工团队祷告,求神保守眷顾,并坚立我们的团契。年底短宣的地点、时间和参与者恳求神赐下好时机,带领我们平安服事。	<b>11 台湾办公室</b> 柬国疫情已趋缓,进入国境的限制更宽松,两对准宣教士准备於明年二月踏足工场,请为办公室在联络、安排和协助上配合有力,成全差派宣教士完整的流程。
<b>12 艾萱</b> 在Udon的安顿收拾求主加力量。腰疼的问题很影响工作,愿主医治。本月还要继续往返曼谷,求主保守行车安全!	<b>13 欠神明的债</b> 印度教徒常常会向神明许下豪气的承诺,以换取恩惠或保护,结果却发现很难或不可能兑现承诺。愿神差派福音使者向他们报福音的好消息,使印度教徒向主呼求、祷告,经历罪债得赦免的自由与释放,不再活在黑暗的辖制与惧怕里。让他们体验活著有指望是何等令人兴奋的启示。	<b>14 加拿大办公室</b> 这两年计划差往柬埔寨的短宣队,都因新冠肺炎流行而叫停。近日柬埔寨疫情趋缓,逐渐放宽入境限制,目前已有数个短宣队询问明年组队出发之可行性,求主赐智慧给新任总干事知所定夺,并求主开路,让有心宣教的信徒,再上工场学习服事。	<b>15 LJ夫妇</b> 求主保守学校复课後的平安,加添我们的力量和智慧在教学中荣耀祂,并与学生建立关系。	<b>16 拉法事工</b> 柬埔寨已开放施打两剂疫苗、持商务签证的外国人入境後可以免隔离,对进入柬国方便许多,但是网路签证仍须遵照在政府指定的高价位旅馆隔离三天,深盼有解决方案,能让入境更便利。下乡发粮传福音行动已恢复,求神保守同工们出入平安。	<b>17 皿家夫妇</b> 孩子陆续返校复课,求神施恩保守。	<b>18 澳洲办公室</b> 请为何师母在台湾的行程平安顺利代祷。
<b>19 文静</b> 请继续为BSF的学习代祷,求主帮助每位姐妹能坚持参加学习,神的话语带来生命的更新;请继续为毕业论文的进展代祷。	<b>20 寮国的佛教徒</b> 寮国的佛教徒一直在追寻内心的平安,与生命的守护者。求神差派福音使者,将平安的福音带给他们,让他们知道自己是神所造、所爱、所看顾的;保护他们的不打盹,也不睡觉。求神改变寮国的属灵氛围,打开更多寮国人的眼睛与心灵,用开放的心聆听福音,开始颂赞、祷告、敬拜真神的作为。	<b>21 总部</b> 请为筹办协会20周年感恩纪念活动的同工代祷,召集同工已在进行纪念册的规划,求主赐智慧给参与的同工们!新年度宣教士工场紧急医疗保险经费将开始筹款,求主充足的供应!	<b>22 张敬慈</b> 请为我《撒母耳记》教学结束後,继续指导学生进行「解经报告」写作祷告。	<b>23 汉宣事工</b> 请为汉宣团队能在後疫情新常态下找到合适的运作方式祷告。为即将到任的以诺夫妇代祷,办理签证一切顺利,可以如期出入境。	<b>24 盛行楚夫妇</b> 感谢天父疫情缓解之後教学、乡村布道、发粮、针灸等所有的事工全部恢复,感恩来自各地祷告和金钱奉献的支持使事工继续推动。	<b>25 创启地区</b> 感恩神带领我们迎来新的领袖在明年初接棒,继续引导机构新的发展阶段;请为领袖间的交接棒代祷,求祂赐美好的传承和新开创。
<b>26 Bao夫妇 (本地传道同工)</b> 求主帮助我们夫妇更深入为山上的村民代祷,也能在这边找到适合儿童的信仰读物和成年人的诗歌本(这边的书店、网店都找不到这些资源)。	<b>27 佛教再起</b> 中国以北、俄罗斯东部,多个传统信仰佛教的种族历经佛教再起。布里亚特人是蒙古人的後代,已重建40座寺庙。他们在瀑布、山岗或贝加尔湖岸边,供奉食物、钱币和其他小礼物给神灵。求神怜悯打并佛教徒的心窍,离弃人手所造的偶像,亲近真活神。求神使布里亚特人的家庭和村落起来寻求真理,而非盲目转向已被遗忘的拜偶像传统。也让中国信徒帮助回归者持守在基督里的信心。	<b>28 日本办公室</b> 求主带领日本CMI积极准备明年的事工计划。	<b>29 新伟夫妇 (等候赴柬)</b> 求主赐恩给我们持续学习柬文和柬语的智慧,并有好的记忆力;赐我们信心经历上工场前生活所需均得到供应。	<b>30 柬埔寨</b> 求主带领购买KHCMI办公室的过户手续申办顺利,可於本月完成;过户完成後的装修、改建工程所需的经费及进行,恳求神保守预备。	<b>31 李恕君</b> 请继续为恕君宣教士母亲身体健康代祷。也为曾带领的社区中心学生和团契同工的成长祷告。	



宣教异象 (Mission Vision): 福音进中华 · 福音出中华

宣教祈祷 (Mission and Prayer): 宣教毋忘祈祷 · 祈祷毋忘宣教

E-mail: cmi.ihq@gmail.com